

你看,你看,

一高校园悄悄在改变



宿舍区绿化效果

11月13日,记者走进一高新校区,感受一高从“换装”到“美容”的过程。

很多人称赞一个地方的美,都爱用“园林”来形容,没错,绿化后的一高就是一所园林。一高绿化负责人随帅向记者介绍,一高校园的绿化主要有大乔木、花灌木和地被植物三部分,投资1500万元,绿化面积9.5万平方米。长青落叶搭配,呈现四季有绿、三季有花的景观效果,体现了简洁明了、大气、高低错落有致的风格。目前为提高栽植苗木的成活率,工人对大部分苗木的叶子进行了修剪,所以绿色效果暂时还不能完全呈现。随帅向记者发出邀请:“等到明年春天,就来一高‘逛公园’吧。”

黄耀辉 李亚东 摄



造型松独具魅力



绿化工作紧张进行



部分地段开始管护

送法进校园

骑岭司法所

日前,笔者从骑岭司法所获悉,为帮助中小学生树立正确的人生观和价值观,骑岭司法所联合骑岭中心校,经过周密部署,于10月份分别在辖区内的中小学校举办了3场法制宣传讲座。

据悉,这3场讲座根据不同年龄段的学生进行了不同的授课安排。重点给同学们灌输“学法守法”的意识,帮助孩子们养成自觉学法的习惯,给他们提供了学法守法的动力。同时警示他们树立正确的人生观、价值观,不要偏离人生的正确跑道。

此次送法进校园活动共发放宣传资料1200余份,受教育人数3000多人。受到了师生们的一致好评,取得了良好的效果。

高亚锋

庙下镇

日前,庙下镇政府联合辖区派出所,为市第四高级中学的600余名师生开展了法制教育进校园活动。

此次活动旨在增强青少年的法制观念和法律知识。通过向同学们讲述发生在我们身边的具体案例和具体数据,引导青少年学法、懂法、守法、用法,利用法律自我保护,做知法、守法的合格公民。

法制讲座后,全校各班还开展了形式多样的主题班会活动,整个校园洋溢着浓浓的学法氛围。

任恬璐

宗教事务条例知识

新修订《宗教事务条例》的精神实质之四

维护宗教界合法权益。习近平总书记指出,要保护广大信教群众合法权益,深入开展法治宣传教育,教育引导广大信教群众正确认识和处理好国法和教规的关系,提高法治观念。新修订《条例》在维护宗教界合法权益方面增加了许多内容,如各级人民政府应当为宗教团体、宗教院校和宗教活动场所提供公共服务,将宗教活动场所建设纳入土地利用总体规划和城乡规划,协调、处理宗教活动场所与景区管理组织及园林、林业、文物、旅游等方面的利益关系;宗教界可以兴办公益慈善事业;宗教教职人员依法享有社会保障的权利;宗教院校、宗教活动场所可以申请法人登记;宗教组织对国家、集体所有财产外的其他合法财产,依法享有所有权或者其他财产权利等。同时,新修订《条例》规定,宗教界要遵守宪法、法律、法规和规章,任何组织和个人不得利用宗教从事违法活动。新修订《条例》的这些规定,就是要使宗教界人士和信教群众认识到,遵守法律法规是对他们的最大保护,增强其在法律允许范围内开展活动的自觉性。

焦村镇一中

学生食堂“开放日”制度获点赞

本报讯 (通讯员 焦玉昌) 你怕学生在焦村镇一中吃不好饭?那么就请几位家长来学校监督吧!这是焦村镇一中在2017—2018学年度推行的一项新举措。

据悉,焦村镇一中近两年大力推行素质教育,积极探索教育教学新路子,使教育教学质量不断攀升,受到了上级领导和社会各界的高度好评,吸引了大量本地及周边乡镇的学生前来就

读,学生人数由2016年的600余名,猛增到近千名。受此影响,2017—2018学年开学初期由于学校食堂供应不足,在学生及家长中造成了不良影响。

为确保学生吃得饱、吃得好,学校多次召开班子会、全体教师会、学生及家长代表会,通过认真研讨,反复征求意见,主动探索改革,在学校实行学生食堂“开放日”制度,每天邀请5名学生家长到学

校食堂,对食堂的卫生、饭菜的制作等过程,进行跟踪监管,并亲自品尝体验,提出意见和建议,从而使食堂的饭菜质量更有保证,学生就餐更加称心如意,扭转了开学初期的被动局面。

学生食堂“开放日”制度的实施,受到了全镇干部的高度赞扬,八二班学生焦萌萌的家长对此赞不绝口:“俺把孩子交到焦村镇一中,那可是一百个放心!”

阳光体育强素质 千余学生展风采



本报讯 (记者 赵子豪) 11月14日,记者在市向阳小学看到,该校利用课间休息时间,在全校师生中开展30分钟的阳光大课间活动(如上图)。同学们着装整齐,精神饱满,在欢快的音乐中,练习着各自的体育项目,展现出了朝气蓬勃的精神面貌。

据悉,阳光大课间活动是我市落实省教育厅强化学校体育精神的重要举措,学生可根据兴趣,自由选择足球、轮滑、武术、跳绳等项目,使学生在玩中得到锻炼和成长。为使该项目顺利推进,2017年,我市安排资金1782万元,为99所学校修建了体育场,修筑面积达99000平方米。另外,近三年来我市累计招聘专职体育教师43人,充实到中小学体育教学一线。同时组

织体育教师开展毽球、跳绳、校园足球、武术、中招体育考试科目等培训,着力提升体育教师的综合素质。目前,阳光大课间活动已在各校园间得到深入落实,该活动有力促进了学生综合素质和身心健康的全面发展,成为学生强健体魄的多彩舞台和放飞身心的愉悦天地。

司法局

开展普法宣传 遏制非法集资

本报讯 (通讯员 武佳佳 穆振川) 日前,市司法局煤山司法所组织人员在市标开展防范和处置非法集资集中宣传活动,帮助广大群众提高对非法集资的防范意识和识别能力,从源头上遏制非法集资。

活动现场,司法所工作人员通过悬挂横幅、发放宣传资料、设立咨询台等形式,向广大群众宣传非法集资的特征、表现形式、常见手段、社会危害等,引导群众树立正确的投资理念,增强风险辨别能力,自觉远离和抵制非法集资活动。

本次集中宣传活动,是开展防范和处置非法集资宣传月活动的重要组成部分。通过宣传,向人民群众揭示了非法集资的隐蔽性、欺骗性和危害性,宣传了国家有关法律法规,增强了群众的法律意识和风险防范意识,让人民群众明白非法集资是违法犯罪行为,不受法律保护,营造了防范和打击非法集资的良好舆论氛围。

移民局、交通运输局

开展技能培训 助力精准脱贫

本报讯 (记者 宋乐义) 11月13日,由市移民局主办,交通运输局协办,联合家家靓职业技能培训学校共同举办的“安沟村(属我市水库移民)贫困户脱贫攻坚技能培训”开班,吸引了大量贫困户参与。

据了解,此次培训为期4天,参训人员100余人,培训内容涉及家政服务、种植、养殖等。培训贫困户学习专业技能,是助力产业脱贫的重要举措。参加培训的贫困户纷纷表示一定会珍惜这次培训机会,认真把技能学到手,掌握一技之长,改变自身、摆脱生活现状。

庙下镇

开展集中教育 锤炼忠诚党性

本报讯 (通讯员 任恬璐) 按照市委组织部对全市党员进行集中教育培训的统一部署,11月10日,庙下镇在市四高举办为期一天的党员干部集中教育培训班,全镇350余名党员干部参加培训。

培训在重温入党誓词的庄重氛围中开始,市纪委党风政风监督检查室主任高运广和市委党校高级讲师高扬分别为大家作了题为《不忘初心,忠诚守纪,做一名新时代合格的共产党员》《推进“两学一做”,学习教育常态化制度化》的授课,从党风政风廉政建设、从严治党、反腐败斗争与农村工作等方面展开精彩宣讲,深入浅出地讲述了怎样做一名合格的共产党员。

参与培训的党员干部纷纷表示,在以后的工作和生活中,要把此次集中培训和“两学一做”学习教育有机结合起来,树立尊崇党章、遵守党规的意识,为加强基层党组织建设打下良好的基础。

市人民医院

联合义诊进校园 呵护儿童助成长

本报讯 (记者 李刚 通讯员 王婉璐) 11月10日,由省儿童医院和市人民医院共同承担的“全国儿童青少年健康调查”汝州地区调查活动正式启动。10余人的医护团队为市直第一幼儿园400多名儿童进行了为期两天的儿童生长发育健康调查及义诊活动。

在调查现场,医务人员为孩子们量身高、测体重、检查牙齿,开展智能测试,详细了解孩子们的身体状况,并根据检查情况提供有关孩子生长发育的专业化建议。

市直第一幼儿园园长姚青环表示,希望以后能多组织此类健康义诊活动,加大儿童健康宣传普及,增强儿童健康意识,提高老师、家长对疾病的认识和自我保健能力,树立健康为民、求真务实的良好形象。



洛阳银行2017年11月15日至2017年11月20日发行三期“财富宝”理财产品,产品期限98天、147天、273天,预期年化收益率:4.9%-5.1%。欢迎咨询、预约、购买!

平顶山分行营业部
预约电话:0375-3500733
平顶山开源路支行
预约电话:0375-3500707
平顶山园林路支行
预约电话:0375-8907699
汝州支行
预约电话:0375-6796699
汝州支行地址:
汝州市朝阳西路蓝海半岛小区北门口
投资有风险,理财需谨慎。



关注洛阳银行
享受优质金融服务